

晋江莲山路磁灶段正式通车

本报讯(记者 赖自煌 董严军) 记者昨日从晋江磁灶镇获悉,莲山路磁灶段已于2024年12月28日正式通车。

作为串联磁灶与内坑、安海的交通要道,莲山路磁灶段始于大宅红绿灯处,经官田村、大宅村至内坑镇,全长1.3公里,设计道路宽20米、双向4车道。项目通车后,有效提高了磁灶连接内坑、安海的道路通达程度,极大提升了磁灶南片的交通环境。

“路变宽了,还有减速带、路灯等配套,出行更方便、更安全。”磁灶官田周边陈孟星说,这几天周边都在夸赞,不少人特意驾车体验这条新路,实地感受道路改造带来的幸福感。

据悉,改造前的莲山路磁灶段,不少路段破损不堪,整条道路的路基也参差不齐,尤其是缺少路灯及规范化的交通标识等配套,被周边村民所诟病。如今道路改造完成,曾经的“烂路”变身宽敞的“通途”,加上清晰的标识及每晚准时亮起的路灯,让附近居民满心欢喜。



记者了解到,莲山路磁灶段还串联了磁灶实验小学、晋兴职校陶艺校区等教育配套。道路的正式通车,将进一步助推磁灶教育均衡发展。

新闻延伸

磁灶镇道路交通环境持续优化

和道路标识40多处。在磁灶延泽街与陶城路会路口附近,一座升级改造后的交警岗亭警灯闪烁,岗亭上的LED屏不时滚动着交通安全宣传标语。

据了解,2024年,为进一步优化镇区路网结构,完善印刷基地园区道路功能,磁灶镇持续优化提升工业区等重点区域的路口设计,提高镇区道路通达性。截至目前,已先后完成6个路口的标准灯控设施改造,并针对双龙路张林段、瑶琼路口、下灶路口等交通易堵点、事故多发点进行整治,合理设置交通安全设施

晋江经济开发区五里园佳源路、英源路、安源路改造升级

本报记者 许春 陈巧玲



道路换新颜,喜迎新一年。昨日,记者来到晋江经济开发区五里园发现,改造提升后的佳源路、英源路、安源路面貌焕然一新。

产业路促产业兴

平坦的沥青路面,清晰的标识标线,“上新”的绿化景观……驱车行驶在佳源路、英源路、安源路上,舒适的道路景观令人心旷神怡,也让周边企业职工纷纷点赞。

“佳源路改造后,实现了人车分流,员工出入更加安全。”福建港益新材料集团有限公司总经理助理李清海说,该公司的生产基地之一就在佳源路旁。佳源路铺设沥青路面后,货车经过时扬尘少了,噪音小了,优化了企业员工的工作环境,也提升了企业的外部形象和品牌价值。

对此,福建好来屋食品工业有限公司总经理许瑞然颇有感触。

“我们公司就在佳源路旁。10月,我们新建的办公楼投用,加上佳源路改造升级,企业的商务形象得到显著提升。”许瑞然说。

好来屋公司主要生产糖果、果冻,70%的产品销往欧美市场。道路改造后,公司门口焕然一新,客户来到公司洽谈业务,对企业的印象也更好。

福建福源园食品股份有限公司员工

也有同感。

“道路改造提升后,企业外部环境整体观感更好了。”福源园公司总经理助理许依梅说,道路改造前,大家在办公室经常会听见大货车经过的噪音,感受到路面的震动,“现在就像给路面设置了‘降噪’模式,让我们的工作环境舒适了不少。”

英源路的变化也令沿途企业欣喜。

晋达智慧物流园位于英源路上,园区占地面积160亩,吸引了中通快运福建总部分拨中心、华润医药福建物流中心等行业头部企业入驻,园区有员工近600人。

“作为专业的物流产业园区,我们每天从英源路上进出的大小货车有上百辆。”晋达物流招商运营总经理王汉波介绍,以前,英源路是水泥路面,没有路牌标线,车辆乱停,人车混行,存在较大安全隐患。现在升级为沥青路面,路好走了,路灯亮了,人车分流,停车更有序,让物流园的外部环境得到极大提升。

道路的“升级”,让沿途在建项目同步“增值”。

蒙恩智能制造产业园就是其中之一。据悉,该项目占地面积约2.1万平方米,建设面积6万平方米,计划总投资10亿元,将建设13栋标准厂房和相关配套设施,吸引纺织服装产业链上下游智能制造企业入驻。蒙恩项目经理许达峰表示,

道路改造后,更便于厂区的水、电、气接驳,也为项目营造了更优质的外部环境,更好助力项目招商工作的推进。

安全路护师生行

道路的改造提升,让沿途学校的师生更有安全感。

“我们学校的主要出入口位于安源路上。道路改造后,更加通畅,加上路面增设隔离带,交通标识也更清晰、醒目,上下学高峰期更加安全有序。”晋江市第八实验小学副校长曾荣曲说。

晋正中学开发区校区靠近英源路和佳源路。“道路改造升级后,路更宽了,交通更顺畅了。”该校区管委会副主任成彬说,道路的升级不仅方便校区1200多名师生出行,也让校园周边环境更加靓丽。

“佳源路、英源路、安源路是开发区重要的园区工业标准化示范性交通干道。三条道路总长4.1千米。”晋江经济开发区管委会相关负责人介绍,为了进一步完善道路功能,提升园区营商环境,2024年,晋江经济开发区管委会陆续启动三条道路的改造提升工程,拓宽了部分路基,在原有水泥路面上铺设沥青,并同步实施绿化、路灯、标识标线、人行道等工程,为企业、职工打造更优质、安全、快捷的出行环境。

361° 品牌日发布全新科技产品矩阵

本报讯(记者 柯雅雅) 2024年12月27日,361°品牌日新品发布会暨三号赛道10km竞速系列总决赛在广州黄埔体育中心举行。活动以“破局为你”为主题,发布飞燃4、速湃FLOAT 2与JOKER 1等多款新品,

通过科技创新产品矩阵发布,满足更多消费者细分需求,同时提升行业及消费者对361°的专业属性认知。

历经5年的迭代升级,飞燃系列矩阵产品再度扩容,主打突破适配的飞燃4,性能全面的飞燃4MIX,以及

训练首选飞燃3ET等全新产品悉数亮相发布会。此外,更有包含飞燃4PRO在内的多款新品首发,完善了361°专业竞速跑鞋矩阵,展现了361°对材料创新、设计理念和产品科技的深入探索。发布会当天,除跑鞋外,

JOKER 1、BIO BB和TEAM JOKER等多款篮球鞋也同步亮相。

本次发布的全新产品在提升跑鞋性能的同时,进一步实现减重减排。如飞燃4相较飞燃3,从鞋面到中底都进行了环保的升级及突破,鞋面碳纤维比例提升,采用含50%高性能碳纤维制作,其中30%使用回收纱线,使鞋面兼具透气性与轻盈感。

新品发布的同时,也迎来了2024年度三号赛道10km竞速系列总决赛。

随着赛事规模的不断扩大,361°在石家庄、成都、德州、郑州、南京、西安等6个城市举办分站赛,每站成绩前4的跑者汇聚广州冲击年度总冠军。最终,草根精英选手聂旭东以29分45秒夺得年度总冠军,并大幅刷新赛会纪录,以速度证明了实力。

2024年,这一将科技创新与专业赛事结合,针对精英跑者追求速度所打造的高水平赛事迎来全面升级,赛制上新增2站路跑赛事。361°成为首个举办自主IP路跑赛事的国产运动品牌。

值得一提的是,发布会上,“年度草根大神”颁奖典礼成为一大亮点。王佳浩、孙晓阳、黄菲、孟帅、孙宗阳、范世庆等6位“年度草根大神”获得奖杯及奖金支票。

361°方面表示,品牌日活动是品牌在跑步领域持续发展和深入布局的举措之一,希望能为跑者提供更优质的产品体验,通过三号赛道自主IP赛事和赛道梦想计划,进一步激发跑者潜力,助力中国路跑事业发展。未来,361°将继续秉持“科技为本,品牌为先”的品牌策略,通过自主研发与产品科技的不断升级,为跑者提供更专业的跑步运动装备,助力跑者实现赛道梦想。

晋江市第十八届人民代表大会第四次会议公告

第三号

晋江市第十八届人民代表大会第四次会议表决确定晋江市2025年民生实事项目,共20项,分别是:

- 一、实施住宅小区管理品质提升工程
- 二、实施扶残助学圆梦工程
- 三、整治20处交通事故多发点、10处易堵点
- 四、实施“四帮四扶”工程
- 五、新建、提升30个养老服务设施
- 六、开展150名孤独症儿童关爱行动
- 七、实施新时代电力“双满意”工程
- 八、整治70个村社架空线缆
- 九、开展白内障患者重见光明行动
- 十、开展市直医院“无陪护”病房服务
- 十一、建设30个百姓健身驿站
- 十二、改造提升5个农贸市场

- 十三、开展职工医疗互助活动
 - 十四、建设40所闽南语文化传习点
 - 十五、建设消防安全真火真烟体验教育基地
 - 十六、开展青少年足脊康复行动
 - 十七、建设500间防近视护眼教室
 - 十八、实施公交服务品质提升工程
 - 十九、开展老年人群认知功能评估
 - 二十、升级万户居民天然气智能物联网表
- 以上20个项目由市人民政府于2025年组织实施,并接受人大代表和人民群众的监督。
- 现予公告

晋江市第十八届人民代表大会第四次会议主席团
2024年12月31日于市区

分类广告 2025年1月1日 星期三

广告热线:13305077599 微信同号

温馨提示
办理各类证件遗失登报手续,可直接对接客服人员办理,隔天即可刊登。

遗失声明
晋江市英林镇埭边村股份经济合作社不慎遗失农村集体经济组织登记证正、副本原件,编号:NG:350582-1126946,现声明该原件作废。
晋江市英林镇埭边村股份经济合作社
2025年1月1日

200组亲子家庭安平桥畔欢乐跑



本报讯(记者 林伊婷) 2024年12月29日上午,“与海同行 乐跑安平”迎元旦亲子欢乐跑活动在晋江安海镇安平桥景区举行,200组亲子家庭集结于世遗点安平桥畔,用奔跑迎接新年的到来。

当天,阳光明媚,安平桥景区广场上的起终点赛道旁彩旗飘扬。赛前,来自安海镇中心小学、水头小学、启慧小学的同学为现场观众带来了精彩演出。上午近9时,在专业教练引领下,参赛家庭完成了热身运动。随后,随着发令枪响,亲子欢乐跑活动正式开始。参赛家庭如潮水般从起点涌出,大家大手牵小手,沿着“海丝安平”亲子健跑路线奋力奔跑。

在跑步的人群中,一对穿着恐龙充气服的亲子家庭格外引人注目。他们是特意从泉州赶到安海参赛的李泓玮和李可晴父女。“这是我们全家第一次到安平桥,借着参赛来游玩。赛事举办得很好,将娱乐与健康进行了很好的融合,我和孩子都玩得很开心。”李泓玮表示,之所以选择穿卡通服饰参赛,是希望能让参赛过程更有趣;同时,也希望通过这场亲子欢乐跑增添跨年的仪式感。

据了解,此次亲子欢乐跑赛道全长2.77公里,设置8-10周岁、11-12周岁两个组别,分别决出每个组别的前6名进行奖励。来自南安官桥的苏炬坤与父亲以11分50秒的成绩夺得11-12周岁组别的第一名。“我平时就经常跟着爸爸跑步,这次活动的跑道很平坦,周边群众也很热情。”拿到奖品洗衣机的苏炬坤非常兴奋,表示下次有机会还要再参赛。

安海镇有关负责人介绍,举办此次活动旨在打造“海丝安平”亲子健跑路线,以体促旅,让更多家庭在参与体育运动的同时感受安海魅力。下一步,安海将立足打造“安平古镇 海丝名城”人文旅游目的地,持续提升文旅产业,不断丰富文化旅游、非遗游、乡村游、研学游等新业态,持续擦亮“全域生态旅游小镇”金招牌。

文化科技卫生“三下乡”活动走进陈埭



本报讯(记者 王诗伟) 百姓大舞台、文科卫宣传、主题书画展、志愿服务……欢喜庆元旦迎新年。昨日下午,晋江市“迎新春 庆元旦”暨文化科技卫生“三下乡”活动在陈埭镇综合文化活动中心热闹举办。

此次活动由晋江市委宣传部、晋江市新时代文明实践中心、晋江团市委、陈埭镇联合举办。当天下午2时,陈埭镇综合文化活动中心剧院人声鼎沸,喜气洋洋,百姓大舞台文艺汇演在这里率先登场。

器乐合奏《琵琶语》拉开了此次文艺汇演的序幕。《鲤鱼跃龙门》《井冈山上的太阳》《我的黄河我的家》《小奔奔》《龙腾盛世》……南音、舞蹈、古筝、闽南童谣、朗诵、武术等20多个节目依次上演,为现场观众送上了一场精彩的视听盛宴,赢得掌声不断。本场“百姓大舞台”也在线上同步直播,观看人数达16万人次。

“孩子们的表演很棒,我们看得很开心。”家住四境社区的林女士路过陈埭镇综合文化中心广场时,被喜庆的氛围所吸引。她一边观看节目,一边拿出手机拍照,流露出喜爱之情。

剧院大厅外,是“新少年·新启航”主题书画展。书画展结合“强国复兴有我”爱国主义教育,展示陈埭青少年宫学员的书法作品、手工脸谱、马勺绘画等系列传统文化教学成果。

除了精彩的“百姓大舞台”表演,在陈埭镇综合文化活动中心广场,还有文化科技卫生“三下乡”集中服务,包括书赠春联、中医义诊、移风易俗、法律咨询、消防安全科普、广电技术服务等。

当天,还举行“陈埭镇青年文旅志愿服务队”成立仪式。据悉,成立该服务队,旨在培养更多乡村文化传承创新人才,推动陈埭乡村传统文化创新发展。

此外,为表彰优秀、激励成长,现场还举行2024学年陈埭青少年宫优秀教师、优秀学员、美德少年、进步之星等颁奖仪式。

内容丰富、精彩纷呈的“百姓大舞台”和文科卫“大餐”,不仅丰富了辖区居民的文化生活,更以文化艺术的感染力赞美新时代,弘扬文明新风,号召社会各界关注关爱青少年,促进青少年健康成长、全面发展。

陈埭镇有关负责人介绍,今后,陈埭镇将继续开展形式多样、主题鲜明的“百姓大舞台”和文化科技卫生“三下乡”活动,促进更多优质资源要素扩容下沉,不断丰富群众的精神文化生活,不断提高居民的获得感、幸福感。